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关于中国国际救援中心联火集团救援队伍
工作日违规饮酒惩罚条列的通知

 
 
为严肃工作纪律，保障集团各项工作高效、安全开展，维护良好的企业形象，中国国际救援中心联火集团特制定本工作日饮酒惩罚条例，对违反工作日禁酒规定的行为进行严肃处理。本条例适用于联火集团全国各部门、总队、支队、大队全体队员、志愿者及相关工作人员。
 
· 一、违规认定
 
在周一至周五的工作日期间，包括正常上班时间、加班时段、午休时间，无论身处办公场所、执行任务现场还是其他与工作相关的地点，饮用各类含酒精饮品（如白酒、啤酒、葡萄酒、黄酒、果酒以及含有酒精成分的饮料等）的行为，均认定为工作日违规饮酒。
 
· 二、惩罚措施
 
1. 初次违规
- 纪律处分：给予警告处分，在集团内部进行通报批评，通报内容包括违规者姓名、所在部门、违规时间及事件详情，以起到警示全体队员员工的作用。
- 绩效处罚：扣除当月绩效分数[10]分及（100元罚款），绩效分数的扣除将直接影响当月绩效奖金的发放，并对年度绩效评估产生不利影响。
- 学习整改：违规者需参加由集团组织的至少[X]小时的纪律教育和职业素养培训课程，培训内容涵盖集团规章制度、职业道德规范、安全生产知识等。培训结束后，需通过相关考核，考核合格后方可继续正常工作。若考核不合格，将延长培训时间并再次考核，直至考核合格为止。
2. 再次违规
- 纪律处分：给予记过处分，在集团内部进行更为严厉的通报批评，并将违规情况记录在个人档案中，作为今后晋升、调岗等人事决策的重要参考依据。
- 绩效处罚：扣除当季绩效分数[50]分及（500元罚款），取消当年评优评先资格，当季绩效奖金将根据扣除后的绩效分数进行核算发放。
- 岗位调整：根据情节轻重，可对违规者进行降职、调岗处理。降职将降低其职务级别和相应的薪资待遇；调岗将安排至其他工作岗位，以观后效。如违规者为公司合同制员工，将按照合同约定追究相应责任。
3. 多次违规或造成严重后果
- 纪律处分：予以辞退处理，解除与违规者的劳务合同、劳动合同关系。同时，在集团内部发布辞退公告，向全体员工说明辞退原因和处理结果，以彰显集团对违规行为零容忍的态度。
- 法律责任追究：因违规饮酒导致工作失误、延误救援任务、损害集团形象、引发安全事故或造成其他严重后果，涉及违法犯罪的，移交司法机关处理。若违规饮酒行为给集团造成经济损失的，违规者需承担相应的赔偿责任。具体赔偿金额根据实际损失情况进行核算确定，集团有权通过法律途径追讨赔偿款项。
- 连带责任追究：队员、工作人员违规饮酒，其直接上级领导负有管理责任。视情节轻重，对其直接上级领导给予警告、通报批评、扣除绩效分数等处理。若因管理不力导致多名下属多次违规，将对直接上级领导进行严肃问责，包括但不限于降职、撤职等。同时，所在部门取消当年度评优评先资格，以强化部门整体的管理责任意识 。
 
· 三、特殊情况说明
 
如遇特殊外事活动、商务接待等，确需在工作日饮酒的，必须提前填写《工作日饮酒申请表》，详细说明饮酒事由、参与人员、饮酒时间、地点、预计饮酒量以及饮酒后的工作安排等信息。申请表需经所在部门负责人审核同意后，报集团分管领导审批。获批后方可在指定场合适量饮酒，并严格遵守相关规定和礼仪，不得酗酒、失态。饮酒后，需确保自身状态能够安全、有效地完成后续工作任务，如因饮酒导致无法正常工作，将按照违规饮酒进行处理。

·  四、饮酒责任

1.队员及工作人员员工告知/承诺书版本：
本人承诺严格遵守相关法律法规及公司规章制度，工作期间及因工作相关活动禁止违规饮酒。若因个人违规饮酒行为产生任何法律纠纷、行政处罚或民事赔偿等法律责任，均由本人独立承担，与[中国国际救援联火集团公司及集团下属各单位机构部门]无任何关联，本公司不为此承担任何法律责任及经济赔偿义务。
 
2.对外合作声明版本：
[中国国际救援联火集团公司及集团下属各单位机构部门]郑重声明：任何个人或合作方在本公司及非本公司组织、授权的活动中，因违规饮酒导致的包括但不限于交通事故、人身伤害、财产损失等等一切法律后果，均由行为人自行承担。本公司不承担任何法律责任，亦不参与相关纠纷处理。
 
3.通用警示及告知版本：
 特别重要提示：本集团公司（禁酒令及惩罚条列）发布日起，视为已告知行为人、当事人。因个人违规饮酒引发的交通事故、治安事件、健康损害等任何一切责任及法律责任，均由饮酒者自行承担，与本公司无关。
 
· 五、附则
 
1. 本条例自发布之日起生效，如有与本条例相冲突的其他规定，以本条例为准。
2. 本条例的解释权归中国国际救援中心联火集团所有。集团将根据实际执行情况，适时对本条例进行修订和完善，确保条例的科学性和有效性。
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中国国际救援中心联火集团有限公司
二0二五年五月十九日
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